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	АО «Россельхозбанк» (далее также – Банк) входит в число крупнейших системообразующих банков страны. Региональная сеть Банка насчитывает более 1 200 дополнительных офисов в 81 субъекте Российской Федерации. 
Банк является ключевым участником Госспрограммы развития АПК, а также принимает участие в реализации приоритетных национальных проектов. АО «Россельхозбанк» предлагает кредит с льготной процентной ставкой на благоустройство домовладений. 
Потребительский кредит с льготной процентной ставкой для граждан Российской Федерации на повышение уровня благоустройства домовладений разработан в рамках участия АО «Россельхозбанк» в Программе субсидирования совместно с Министерством Сельского Хозяйства РФ. 

Цель кредита:
· Приобретение и монтаж по договору подряда, заключенному с подрядной организацией, оборудования для обеспечения централизованных/автономных коммуникаций
· До 40% кредита на приобретение оборудования/стройматериалов без заключения договора подряда (по договору купли-продажи)
· Ремонт жилых домов, расположенных на сельских территориях, по договорам подряда, заключенным с подрядными организациями

Условия кредитования:
· Льготная процентная ставка от 3,25% годовых
· Возраст от 23 до 65 лет на момент окончания кредита
· Сумма кредита от 30000 руб. до 700 000 руб.
· Срок кредита от 6 до 60 месяцев
· Постоянная регистрация на сельской территории
· Возможность выбора схемы погашения кредита (аннуитетная/дифференцированная)
· Досрочное погашение кредита без ограничений
· Возможность подтверждения доходов по форме банка
· Без залога и поручительства
· Отсутствие комиссий по кредиту

Требования к подрядной организации и организациям, осуществляющим продажу оборудования и стройматериалов:
· Подрядная организация/продавец должна иметь статус действующей организации (не находиться на стадии реорганизации, ликвидации);
· В отношении подрядной организации/продавца отсутствует информация о процедурах, применяемых по делу о банкротстве;
· Основной вид деятельности по ОКВЭД должен соответствовать выполняемым подрядной организацией/продавцом работам по договору;
· У подрядной организации/продавца должны быть все необходимые разрешительные документы (свидетельства, разрешения, лицензии) на право выполнения следующих работ: обеспечения централизованного или автономного электроснабжения, водоснабжения, водоотведения, отопления, а в газифицированных районах – также газоснабжения жилых домов (помещений). 
· Основной вид деятельности по ОКВЭД должен соответствовать продаваемым продавцом видам оборудования/строительных материалов.


	Амурский РФ АО «Россельхозбанк» предлагает рассмотреть вопрос сотрудничества по продвижению госпрограммы «Комплексного развития сельских территорий». Уверены, что сотрудничество в продвижении госпрограммы по благоустройству домов/квартир будет способствовать повышенному спросу на оказываемые Вашей организацией услуги, что повысит количество потенциальных клиентов. 
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