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В 2014 году администрацией Климоуцевского сельсовета была продолжена работа по исполнению полномочий возложенных на орган местного самоуправления
          Основными задачами деятельности администрации Климоуцевского сельсовета являются улучшение жизни населения, социальная защита жителей поселения, обеспечение на территории сельсовета общественной безопасности, а также достижение стабильности в работе объектов жизнеобеспечения. 
При достижении поставленных задач, администрация Климоуцевского сельсовета руководствуется федеральным  законом « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» соблюдает полномочия, предусмотренные Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: 
- исполнение бюджета поселения;
- социальная защита малоимущих граждан;
- организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории;
- обеспечение мер пожарной безопасности;
- организация в границах поселения электро и теплоснабжения.
Администрацией сельсовета был сформирован, а депутатами Сельского Совета утвержден бюджет на 2014 год, в соответствии с которым по доходам исполнено 11411,6рублей, по расходам – 10368,4 рублей. 
В  2014 году за счет средств местного бюджета и средств по ликвидации ЧС были выполнены работы: ремонт кровли Климоуцевского сельского Дома культуры, устройство кровли на спортивном зале при СДК, выполнены монтажные работы по устройству освещения в с. Талали и с. Новостепановка. 
Большая работа была проведена  по  оформлению земельных участков под свалки, скотомогильники, кладбища. Проведен большой объем работы по оформлению невостребованных земельных долей в с. Новостепановка и с. Талали. На очереди стоит работа по оформлению земельных участков под размещение зданий администрации, СДК, муниципальных объектов. Все эти работы требуют больших финансовых средств. Надеемся что на территорию сельсовета войдут инвесторы, найдутся сельхозпроизводители которые на землях сельсовета организуют крестьянско-фермерские хозяйства. Тогда жители поселения получат рабочие места,  а муниципальное образование дополнительные доходы в бюджет.
На протяжении многих лет в муниципальном образовании остро стоял вопрос состояние дорожной сети. В 2014 году бюджет был пополнен средствами Дорожного фонда. Постепенно  планируем проводить ремонты дорог внутри поселений- грейдерование. В 2014 году начат ремонт  дороги по улице Воронежская. На 2015 год запланировано грейдерование дорог в  селах сельсовета  и подсыпка дорожного полотна по улице Новая, в с. Климоуцы.
Особое внимание уделяется работе с населением. Администрацией сельсовета постоянно доводится до населения  информация, касающаяся всех сторон жизнедеятельности поселения – это работа жилищно-коммунального хозяйства,  медицинское обслуживание,  образование, развитие личного подсобного,  крестьянско-фермерских   хозяйств и др. Доводится  информация  о новых и действующих программах на  территории района и сельсовета.  
Особая значимость конституционного права  граждан на обращение в органы власти является своеобразным показателем доверия граждан к органам местного самоуправления. Кроме того , такие обращения говорят о том, что граждане надеются на помощь и решение  многочисленных проблем своей жизни. За прошедший год в администрацию постоянно поступали устные и  письменные обращения. Все они рассмотрены, специалистами даны ответы и разъяснения.
Поступали просьбы,  жалобы и предложения по вопросам: выделение земельных участков, приватизация, постановка на учетр как нуждающихся в улучшении жилищных условий, обеспечение жильем многодетных семей
( приобретение жилья под материнский капитал) работа участковой больницы, ФАП, обеспечение лекарствами в с. Новостепановыка, с. Талали, доставка детей на учебу в с. Климоуцы – школьные маршруты, беспривязное содержание собак, выпас КРС,  нарушение электроснабжения, отсутствие связи, состояние дорог, конфликты между соседями, о защите прав потребителей, на поведение отдельных граждан в общественных местах и мн. др.
Администрация Климоуцевского сельсовета активно сотрудничает с  ,«Россельхозбанком», ОАО « Сбербанком России», помогает населению при оформлении кредитов на приобретение животных и техники на льготных условиях.  По программе «Самообеспечение» через Управление социальной защиты населения  получить денежные средства на приобретение дойных коров желающих не  нашлось.
В 2014 году в целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности ДПД полностью была оснащена средствами для пожаротушения – имеются мотопомпы, воздуходувки, переносные ранцы РЛО, ежегодно на пожароопасный период  создается запас ГСМ. на пожароопасный период  привлекаются к дежурству и патрулированию территории дополнительные силы ( общественные активисты, депутаты). На отметить что пожароопасные периоды в 2014 году благодаря сотрудничеству населения и администрации прошли спокойно.
Сказать обо всем, что сделано и над чем работает администрация просто невозможно.  В 2014 году многие проблемы были решены, обозначены задачи на 2015 год. Решение их возможно только совместными усилиями администрации и всех живущих в селах. Мы готовы решать проблемы селян, поддерживать любую инициативу, ведущую к развитию сельсовета и к повышению качества жизни на селе.
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