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В 2015 году администрацией Климоуцевского сельсовета была продолжена работа по исполнению полномочий возложенных на орган местного самоуправления
          Основными задачами деятельности администрации Климоуцевского сельсовета являются  социальная защита жителей поселения, обеспечение на территории сельсовета общественной и пожарной безопасности, обеспечение  стабильности в работе объектов жизнеобеспечения. 
При достижении поставленных задач, администрация Климоуцевского сельсовета руководствуется федеральным  законом « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» соблюдает полномочия, предусмотренные Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: 
- исполнение бюджета поселения;
- социальная защита малоимущих граждан;
- организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории;
- обеспечение мер пожарной безопасности;
- обеспечение общественной безопасности;
- организация газоснабжения;
- организация в границах поселения электро и теплоснабжения.
Администрацией сельсовета был сформирован, а депутатами Сельского Совета утвержден бюджет на 2015 год, в соответствии с которым по доходам исполнено - (11411,6 -2014 год  ) 9239,8 рублей, по расходам – (10368,4 - 2014 год)  11171,0 рублей. Основную часть бюджета составляют дотации, субсидии, субвенции. Доля собственных доходов  в бюджете составляет земельный  налог, налог на имущество, налог на доходы физических лиц
В  2015 году за счет средств местного бюджета и средств по ликвидации ЧС   был произведен ремонт  кровли Климоуцевского сельского Дома культуры, произведено устройство водосливов на крыше спортивного зала при СДК, выполнены работы по подключению освещения в с. Талали и с. Новостепановка ( монтаж системы освещения был проведен в 2014 году). 
Проведен большой объем работы по межеванию, установлению границ  невостребованных земельных долей в с. Новостепановка и с. Талали. В настоящее время все земли,  перешедшие в муниципальную собственность,  выставлены на торги ( аукционы).   В 2015 году начата  работа по оформлению земельных участков под размещение  муниципальных зданий администрации, СДК, муниципальных объектов. Все эти работы требуют больших финансовых средств. Надеемся что в результате  торгов на земельные участки, наш сельсовет привлечет инвесторов, что даст дополнительный доход в местный бюджет и возможность для дальнейшего  социально- экономического развития территории поселения. 

В с. Талали проведён ремонт котельной администрации сельсовета, здесь же заменена  электропроводка.
В с. Новостепановка проведен частичный ремонт СДК.
Особое внимание уделяется работе с населением. За прошедший год в администрацию поступило 100 устных и 4 письменных обращения. Все они рассмотрены, специалистами даны ответы и разъяснения. Обращения граждан  в администрацию сельсовета  по различным проблемам регистрируются и затем ставится отметка о его исполнении. Так в 2015 году  в администрацию сельсовета обратились граждане по таким вопросам:
 Дорожная деятельность  
 Приватизация 
Медицинское обслуживание 
Организация досуга  на селе
Выпас скота
Благоустройство 
Устройство инвалидов в  спец.интернаты.
Оформление наследства и мн.др.
В работе администрации с обращениями граждан большую помощь оказывает аналитическо -правовое управление администрации Свободненского района.
 

Администрацией Климоуцевского сельсовета постоянно оказывается помощь помощь населению  при  оформлении льготных кредитов через «Россельхозбанк», ОАО « Сбербанк России» на приобретение животных и техники на льготных условиях.  По программе «Самообеспечение» через Управление социальной защиты населения  в селах сельсовета  в 2015 году желающих приобрести  животных не  нашлось.
В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселения создана добровольная пожарная охрана из 11 человек, которые распределены на три звена – по одному на каждое село. Для предупреждения и тушения пожаров ДПД полностью оснащены средствами для пожаротушения – имеются мотопомпы, воздуходувки, переносные ранцы РЛО, в целях обеспечения безопасности  членов ДПД были приобретены огнезащитные костюмы. В 2015 году проведена отсыпка  подъездных путей к естественному пожарному водоему – река Лоно,  для обеспечения  Климоуцевской школы первичными средствами пожаротушения. Установлены указатели.  Ежегодно на пожароопасный период  создается запас ГСМ. В 2015 году  ПЧ-65 г. Свободного в село Талали для усиления был передан на безвозмездной основе  автомобиль ЗИЛ-130 АЦ. Всю работу проделанную членами  добровольных команд: мероприятия по подготовке поселений к пожароопасному периоду, тушение возгораний администрация сельсовета оплачивает через Центр  занятости или по договору гражданско-правового характера. Отделом надзорной деятельности МЧС России постоянно держится на контроле  готовность поселений к пожароопасным периодам. В 2015 году  была проведена работа  по подготовке населения – были проведены подворовые обходы, с населением  беседовали, раздавали памятки по пожарной безопасности. В 2015 году  были запланированы  и начали совместную работу пожарной охраны и администрации сельсовета по предупреждению возникновения пожарной  обстановки в быту – проведены  акции « Печь», «Елка»  Я призываю население проявить гражданскую сознательность в обеспечении пожарной безопасности поселений – это не устраивать самовольные выжеги покосов, не захламлять  свои усадьбы, производить очистку территории от сухой травы и мусора,   не сжигать мусор на усадьбах,   вовремя проводить ремонты отопительных систем в жилом помещении и хозяйственных постройках, обращать внимание на состояние электропроводки и бытовых  электроприборов, усилить контроль за детьми. 
После открытия  в 2013 году пожарного поста в селе Климоуцы,  появилась уверенность что помощь придет вовремя, пожарная обстановка в селах нормализовалась. 

В 2015 году  в соответствии с требованиями федерального законодательства  о создании добровольных народных дружин, в целях охраны общественного порядка и оказания помощи правоохранительным органам на базе администрации сельсовета была создана ДНД. Руководителем  назначен Старченко В.Н. Члены ДНД  принимают активное участие  в охране общественного порядка при проведении культурно-досуговых  и других мероприятий. 

 В 2013-2015 году администрацией Климоуцевского сельсовета проведена большая работа  по паспортизации  дорог местного значения, дороги  поставлены на кадастровый учет и зарегистрированны в госреестре как муниципальная собственность. Уже в 2015 году в  администрации появился  дорожный фонд. Средства  дорожного фонда  могут использоваться только на  ремонт дорого и оплату  уличного  освещения. За счет средств дорожного фонда  были отремонтированы мостовой переход в с. Талали ( переезд на улицу Молодежная), проведена отсыпка дороги по улице Новая с. Климоуцы, проведено частичное грейдерование  дорог во трех селах сельсовета. Частичный ремонт дороги по улице Косова  в с. Климоуцы  был произведен за счет  средств  «Амурупрадор» так как этот участок дорог находится в его управлении.  На 2016 год запланированы работы по восстановлению профиля и отсыпку дорог  в с. Талали ул. Калинина, с. Новостепановка  ул. Раздольная от моста до СДК,  грейдерование . Все работы будут проводится после проведения конкурсных процедур. Дорожные работы все дорогостоящие, средств фонда на все работы по ремонту дорог местного значения,  которые хотелось бы провести,   не хватает. 
Во всех селах  сельсовета регулярно проводятся мероприятия, приуроченные к празднованию 23 февраля, 8 марта, Новому году, Рождеству, Дню победы, Дню защиты детей, Дню молодежи, проводится кружковая работа с детьми разного возраста, заседания клубов. В Климоуцевском СДК под руководством  Брикановой Ирины Павловны работает « Фитнес-клуб», который посещают женщины разного возраста. Также работает спортивная секция, руководитель Гаврилко С.И., он является методистом по спорту. Спортивные команды  принимают активное участие в районных соревнованиях по волейболу, баскетболу , футболу, активное участие наша команда принимала в  « Лыжне России 2015 года». Хочется отметить хорошую работу в подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий  работников сельских клубов и сельских библиотек сельсовета - все мероприятия интересны, дети всех возрастов и молодежь сел  принимают в них активное участие. Работники принимают активное участие в районных мероприятиях. Это: Климоуцевский Дом культуры – Авдеева Софья Александровна, Бриканова Ирина Павловна, Кравцова Татьяна Андреевна, с. Талали  - Волохо Марина Ильинична,  Дедок Татьяна Кузминична., с. Новостепановка – Краянова Светлана Николаевна. 

Развитие муниципального образования - это сложный и кропотливый повседневный труд многих людей. Администрация  Климоуцевского сельсовета в своей работе опирается на взаимопонимание и помощь населения. Благодаря взаимопониманию, гражданской сознательности и трудолюбию  жителей  всех сел  Климоуцевского сельсовета, села не теряют своей значимости.





Глава администрации                                           Т.Н.Шайдурова

