                                                       ОТЧЕТ
                             главы Климоуцевского сельсовета за 2016 год


с. Климоуцы                                                                   10.04. 2017 г

В 2016 году администрацией Климоуцевского сельсовета была продолжена работа по исполнению полномочий возложенных на орган местного самоуправления. Администрация Климоуцевского сельсовета в своей работе руководствуется федеральным  законом « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  соблюдает полномочия, предусмотренные Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
          Основными задачами деятельности администрации Климоуцевского сельсовета являются  социальная защита жителей поселения, обеспечение на территории сельсовета общественной и пожарной безопасности, обеспечение  стабильности в работе объектов жизнеобеспечения. , исполнение бюджета поселения, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории.

          Бюджет Климоуцевского сельсовета  на 2016 год  утвержден Решением Климоуцевского сельского Совета народных депутатов от 28.12.2016 № 18 по доходам в сумме 7604,0 тыс. рублей, по расходам 7604,0 тыс. рублей.
         Уточненные плановые назначения на 2016 год по доходам Климоуцевского  бюджета составляют 10608,6 тыс. рублей, по расходам 11471,6 тыс. рублей.
   Всего поступило доходов 10239,1 тыс. рублей, или 94,5 % к плановым назначениям (10608,6 тыс. руб.). 
          Основным налогом, формирующим доходную часть бюджета Климоуцевского сельсовета,  является налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в налоговых и неналоговых доходах бюджета составляет 19,4%, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности  составляет 51,3%.
       На финансирование общегосударственных вопросов направлено 3863,6 тыс. рублей, при плане 3966,3 тыс. рублей, исполнение составило 97,4 %. 
          На финансирование других общегосударственных вопросов направлено 63,5 тыс. рублей, при плане 63,5 тыс. рублей, исполнение составило 100 %. 
          На финансирование  мероприятий в области национальной обороны направлено 68,2 тыс. рублей, при плановых назначениях 68,2 тыс. рублей, или 100%. 
          На национальную безопасность и правоохранительную деятельность направлено 286,5 тыс. рублей при плане 357,0 тыс. рублей или 80,3 % от плановых назначений. 
          На финансирование  мероприятий в области национальной экономики направлено 1466,3 тыс. рублей при плановых назначениях 2021,7 тыс. рублей, или 72,5%.
          На нужды жилищно-коммунального хозяйства направлено 656,4 тыс. рублей при плановых назначениях 688,7 тыс. рублей или 95,3%.
Учреждения культуры профинансированы в объеме 3636,3 тыс. рублей, при плане 4193,9 тыс. рублей  или 86,7%. 
 На физическую культуру и спорт направлено 70,2 тыс. рублей или 100,0% от плановых назначений.
          Муниципального долга в местном бюджете по состоянию на 1 января 2017 года нет.
В  2016 году за счет средств местного бюджета  была продолжена работа по межеванию, установлению границ  невостребованных земельных долей в с. Новостепановка и с. Талали,  все земли,  перешедшие в муниципальную собственность,  выставляются на торги ( аукционы), также продолжается работа по оформлению земельных участков под размещение  муниципальных зданий администрации, СДК, муниципальных объектов.
В 2016 году  важное направление в работе  администрации сельсовета это –реализация  федерального закона  « о дальневосточном гектаре».
 20 жителям  Климоуцевского сельсовета предоставлены земельные участки. Наибольшее число жителей , которые получили « дальневосточный гектар»  проживают в с. Новостепановка. В с. Климоуцы- нет, в с. Талали - 1 человек. 
В 2016 году начата работа по установлению границ сел Климоуцевского  сельсовета. Оформление  земельных участков,  установление границ это требование федерального законодательства.
Все эти работы требуют больших финансовых средств. в результате  торгов на  муниципальные земельные участки, наш сельсовет может  получить   и уже начал получать дополнительные доходы  в местный бюджет и возможность для дальнейшего  социально- экономического развития территории поселения. 
  Особое внимание уделяется работе с населением. За прошедший год в администрацию поступило 67 устных и 3 письменных обращения. По вопросу землепользования в рамках программы « дальневосточный гектар» обратилось 20 человек. Все они рассмотрены, специалистами даны ответы и разъяснения. Обращения граждан  в администрацию сельсовета  по различным проблемам регистрируются и затем ставится отметка о его исполнении. Так в 2016 году  в администрацию сельсовета обратились граждане по таким вопросам:
            Землепользование 
 Дорожная деятельность  
 Приватизация 
Медицинское обслуживание 
Организация досуга  на селе
Выпас скота
Благоустройство 
Устройство инвалидов в  спец.интернаты.
Оформление наследства и мн.др.
В работе администрации с обращениями граждан большую помощь оказывает аналитическо-правовое управление администрации Свободненского района.
 

Администрацией Климоуцевского сельсовета постоянно оказывается помощь населению  при  оформлении льготных кредитов через «Россельхозбанк», ОАО « Сбербанк России» на приобретение животных и техники на льготных условиях.  По программе «Самообеспечение» через Управление социальной защиты населения  в селах сельсовета  в 2016 году желающих приобрести  животных не  нашлось.
В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселения в 2016 году надо отметить хорошую работу добровольной пожарной охраны в каждом селе и пожарного поста с. Климоуцы. Весна 2016 года наглядно показала готовность поселений к защите от огненной стихии. Особенно сложной пожарная обстановка сложилась в с. Климоуцы. Несмотря на огромную помощь со стороны администрации района, МЧС России и других служб, надо отметить население села, которое принимало  активное участие не только  в тушении, но и помогало в круглосуточном дежурстве. Многие подразделения МЧС по тревоге прибыли в село без материального обеспечения, население  села обеспечило их питанием и  водой.
 Для предупреждения и тушения пожаров ДПД полностью оснащены средствами для пожаротушения – имеются мотопомпы, воздуходувки, переносные ранцы РЛО, в целях обеспечения безопасности  членов ДПД имеются  огнезащитные костюмы. Ежегодно на пожароопасный период  создается запас ГСМ. Отделом надзорной деятельности МЧС России постоянно держится на контроле  готовность поселений к пожароопасным периодам. В 2016 году  была проведена работа  по подготовке населения – были проведены подворовые обходы, с населением  беседовали, раздавали памятки по пожарной безопасности. В 2016 году  были запланированы  и начали совместную работу пожарной охраны и администрации сельсовета по предупреждению возникновения пожарной  обстановки в быту – проведены  акции « Печь», «Елка»  Я призываю население проявить гражданскую сознательность в обеспечении пожарной безопасности поселений – это не устраивать самовольные выжеги покосов, не захламлять  свои усадьбы, производственные территории бывших колхозов ( фермы, гаражи, мастерские и т.д.) производить очистку территории от сухой травы и мусора,   не сжигать мусор на усадьбах, мусор вывозить на  свалку,   вовремя проводить ремонты отопительных систем в жилом помещении и хозяйственных постройках, обращать внимание на состояние электропроводки и бытовых  электроприборов, усилить контроль за детьми. ( Пример возгорание в с. Климоуцы )

С 2015 года  в соответствии с требованиями федерального законодательства  о создании добровольных народных дружин, в целях охраны общественного порядка и оказания помощи правоохранительным органам на базе администрации сельсовета работает ДНД. Руководителем  назначен Старченко В.Н. Члены ДНД  принимают активное участие  в охране общественного порядка при проведении культурно-досуговых  и других мероприятий. За хорошую работу в деле охраны общественного порядка  добровольная народная дружина по итогам работы за 2016 год  награждена  почетной грамотой главы Свободненского района .

В области дорожной деятельности  в 2013-2015 году администрацией Климоуцевского сельсовета проведена большая работа  по паспортизации  дорог местного значения, дороги  поставлены на кадастровый учет и зарегистрированны в госреестре как муниципальная собственность. Уже в 2015 году в  администрации появился  дорожный фонд. Средства  дорожного фонда  могут использоваться только на  ремонт дорог и оплату  уличного  освещения и его технического обслуживания. За счет средств дорожного фонда  в 2016 году была проведена работа по отсыпке дороги по улице  Косова с. Климоуцы, в с. Талали ул. Калинина -выборочно, отсыпана дорога на сельское кладбище. В  с. Новостепановка  ул. Раздольная от моста при въезде в село до СДК. На начало  2016 года в дорожном фонде сельсовета  скопилось 727 тысяч 379 рублей в течение года в бюджет сельсовета поступило 785 тысяч 654 рубля. Их них израсходовано на ремонт дорог в селах  894 тысячи 430 рублей, на проектно- сметную документацию по строительству мостового перехода в селе Климоуцы 467 тысяч.430 рублей. На остатке  дорожного фонда в бюджете сельсовета 151 тысяча 173 рубля.  На основании федерального законодательства  дороги из муниципальной собственности сельсовета и полномочия по  дорогам переданы в  администрацию Свободненского района, поэтому остаток дорожного фонда переведен   на исполнение  полномочий по дорогам в бюджет  Свободненского района.  
На территории сельсовета работаю 2 СДК и 1 сельский клуб. Основной их деятельностью является предоставление населению разнообразных услуг социально-культурного, развлекательного характера, создание условий для занятий любительским художественным творчеством. Во всех селах  сельсовета регулярно проводятся мероприятия, приуроченные к празднованию 23 февраля, 8 марта, Новому году, Рождеству, Дню победы, Дню защиты детей, Дню молодежи, проводится кружковая работа с детьми разного возраста, заседания клубов. В Климоуцевском СДК под руководством  Брикановой Ирины Павловны работает « Фитнес-клуб», который посещают женщины разного возраста. Также работает спортивная секция, руководитель Гаврилко С.И., он является методистом по спорту. Спортивные команды  принимают активное участие в районных соревнованиях по волейболу, баскетболу , футболу в зачет сельской спартакиады,  активное участие наша команда принимала в  « Лыжне России 2016 года».  Победы нашей команды отмечены почетными грамотами, кубками. 
  На протяжении нескольких лет на территории  Свободненского района  работает Автоклуб.   Жители сел Климоуцевского сельсовета имели возможность познакомится с его работой. В селе Климоуцы  была проведена встреча  с воинами афганцами . Жители села с интересом посмотрели документальный фильм об афганской войне, послушали рассказ прямых участников  войны о событиях в Афганистане.   Выступил ВИА « Ростов» под руководством Олега Гонцова , который является основателем  ВИА 
 « Голубые береты»,  жители села  Новостепановка имели возможность познакомиться с творчеством народного театра  Дома  культуры  железнодорожников г. Свободного.  

Хочется отметить хорошую работу в подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий  работников сельских клубов и сельских библиотек сельсовета - все мероприятия интересны, дети всех возрастов и молодеж сел  принимают в них активное участие.  Работники культуры  принимают активное участие в районных мероприятиях. Это: Климоуцевский Дом культуры – Авдеева Софья Александровна, Бриканова Ирина Павловна, Кравцова Татьяна Андреевна, с. Талали  - Волохо Марина Ильинична,  Дедок Татьяна Кузминична., с. Новостепановка – Краянова Светлана Николаевна. Особо хочется отметить творческий подход в подготовке и проведении мероприятий  Краяновой С.Н. Дедок Т.К.
В 2016 году  в с. Новоивановка  проходил районный конкурс « Краса района».  Победителем стала Авдеева Софья – директор  Дома культуры с. Климоуцы.  
В 2016 году село Климоуцы  отметило юбилей , 110 лет со дня основания. В подготовке праздника  активно приняло участие население села, большую помощь в материальном  и техническом обеспечении праздника оказали  индивидуальные предприниматели : И.П. Пташинской Н.П., Совгир П.Н., Цацура А.Ю, Кубышкина В.Н, Бриканова С.Е.,  Бойченко П.И.,  Сторожук А.Б., Цацура А.Ю.,  Цацура С.В., Сивоконев С.Б., Дзюба В.В. 
Художественную выставку  своих  картин любезно предоставил художник, наш односельчанин Горбатых Анатолий Терентьевич. 
В селе Маркучи прошли ежегодные  Давыдовские чтения, в которых активное участие приняли дети из с. Талали под руководством  Дедок Татьяны Кузминичны и села Климоуцы  под руководством Осиповой Надежды Ивановны. 
Я хочу выразить  благодарность всем работникам культуры за их труд, активную жизненную позицию, умение организовывать и проводить мероприятия при недостаточном материальном обеспечении.

Развитие муниципального образования - это сложный и кропотливый повседневный труд многих людей.  Наиболее активно  принимают участие в мероприятиях по благоустройству сел, обеспечению безопасности руководители  крестьянско-фермерских хозяйств Цацура А.Ю., Погорелов  С.В., Сторожук А.Б.
Следует отметить добросовестную работу работников  администрации : Бойченко И.М., Батищева Г.А., Чан-сы-чан Р.И. Евдокимова Е.Е., Погорелова  В.Д. Это специалисты высокого класса, имеют большой опыт работы. Особую благодарность я хочу выразить специалистам сел Новостепановка и Талали – Евдокимовой Е.Е., Погореловой В.Д.  Наш сельсовет является самым большим по территории и количеству населения в районе. Села находятся в наибольшем удалении друг от друга. И не всегда глава сельсовета имеет возможность выехать в села для изучения и решения  различных проблем.  Эти специалисты способны самостоятельно решать многие вопросы на местах., по сути выполняют функции главы поселения. 
Администрация  Климоуцевского сельсовета в своей работе опирается на взаимопонимание и помощь населения. Благодаря взаимопониманию, гражданской сознательности и трудолюбию  жителей  всех сел  Климоуцевского сельсовета, села не теряют своей значимости.  





Глава администрации                                           Т.Н.Шайдурова


