                                           ОТЧЕТ
                   главы Климоуцевского сельсовета за 2017 год


с. Климоуцы                                                                                                             

В 2017 году администрацией Климоуцевского сельсовета была продолжена работа по исполнению полномочий возложенных на орган местного самоуправления. Администрация Климоуцевского сельсовета в своей работе руководствуется федеральным  законом « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  соблюдает полномочия, предусмотренные Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
          Основными задачами деятельности администрации Климоуцевского сельсовета являются  социальная защита жителей поселения, обеспечение на территории сельсовета общественной,  пожарной, экологической  безопасности, обеспечение  стабильности в работе объектов жизнеобеспечения , исполнение бюджета поселения, выполнение возложенных на администрацию отдельных государственных полномочий, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, обеспечение населения культурно-досуговыми услугами.

   Бюджет Климоуцевского сельсовета  на 2017 год  утвержден Решением Климоуцевского сельского Совета народных депутатов от 28.12.2016  № по доходам в сумме 7509 тыс. рублей, по расходам 7509 тыс. рублей.
         Уточненные плановые назначения на 2017 год по доходам Климоуцевского  бюджета составляют 9352, 6 тыс. рублей, по расходам 10748, 1тыс. рублей.
   Всего поступило доходов 8961,9 тыс. рублей, или 93, 4% к плановым назначениям (9352,6 тыс. руб.). 
          Основным налогом, формирующим доходную часть бюджета Климоуцевского сельсовета,  является налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в налоговых и неналоговых доходах бюджета составляет 17,2%, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности  составляет 66,9%.
       На финансирование общегосударственных вопросов направлено 3931,6тыс. рублей, при плане 4021,0 тыс. рублей, исполнение составило 97,8 %. 
          На финансирование других общегосударственных вопросов направлено 2375 тыс. рублей, при плане 2395 тыс. рублей, исполнение составило 100 %. 
          На финансирование  мероприятий в области национальной обороны направлено 68,3 тыс. рублей, при плановых назначениях 68,3  тыс. рублей, или 100%. 
          На национальную безопасность и правоохранительную деятельность направлено 164,0 тыс. рублей при плане 165 тыс. рублей или 99,4 % от плановых назначений. 
          На финансирование  мероприятий в области национальной экономики направлено 14,8 тыс. рублей при плановых назначениях 15,1 тыс. рублей, или 98%.
          На нужды жилищно-коммунального хозяйства направлено 243 тыс. рублей при плановых назначениях 2009,9 тыс. рублей или 12,1%.
Учреждения культуры профинансированы в объеме 4398,0 тыс. рублей, при плане 4398,0 тыс. рублей  или 100%. 
 На физическую культуру и спорт направлено 70,2 тыс. рублей или 70,2 от плановых назначений или 100%.
          Муниципального долга в местном бюджете по состоянию на 1 января 2018года  нет.
В  2017 году за счет средств местного бюджета  была проведена работа по оформлению документов на муниципальные объекты:  здания администрации в с. Климоуцы, с. Талали, здания сельского Дома культуры в  с. Новостепановка и сельского клуба с. Талали, гаражи, земельные участки под размещение муниципальных объектов. Работа по этому направлению продолжается.

 С 2016 года  администрация сельсовета ведет работу по реализации  федерального закона  « о дальневосточном гектаре».
Надо отметить то, что еще не все граждане взявшие «дальневосточный гектар» смогли реализовать свои планы. Хорошее развитие наблюдается в хозяйствах Шкурина Виктора Васильевича село Новостепановка, Гурдина Алексея Анатольевича село Талали. 

В 2017 году начата работа по паспортизации  4 памятников истории. Это 3 памятника погибшим в ВОВ, 1 памятник на заимке
 « Культурная» погибшим в годы гражданской войны.  

  Особое внимание уделяется работе с населением. За прошедший год в администрацию поступило 42 устных и 5 письменных обращения. В 2017 году  в администрацию сельсовета обратились граждане по таким вопросам:
            Землепользование 
 Дорожная деятельность 
 Обеспечение услугами связи 
 Приватизация
 Постановка на учет граждан, нуждающихся в жилом помещении. 
 Медицинское обслуживание 
 Организация досуга  на селе
 Выпас скота
 Благоустройство
 Конфликты между соседями.
Больше всего поступило нареканий на работу ДРСУ, здравоохранения, связи. 
Все они рассмотрены, специалистами даны ответы и разъяснения. При решении многих вопросов администрация сельсовета взаимодействует с различными организациями, судами и  службами. Так совместными усилиями  администрации района, сельсовета и граждан  добились выделения денежных средств из областного бюджета для устройства мостового перехода по улице Ново-Каменка села Климоуцы,  также в 2017 году в планы работы « Ростелекома» на 2018 год включены работы по замене кабеля связи до села Талали. Работа по устройству сотовой связи в селах Талали, Новостепановка продолжается - обращаемся во все инстанции и администрация сельсовета и население этих сел. 
В работе администрации с обращениями граждан большую помощь оказывает аналитическо-правовое управление администрации Свободненского района.

На территории сельсовета работает предприятие КССР
 ( Коммунальные сети Свободненского района).  Климоуцевским участком руководит Ступников Н.Б. Надо отметить что отопительный сезон 2017 года  прошел без срывов. В 2017 году КССР провела  подготовительные работы по ремонту оборудования в плане подготовки к отопительному сезону, заменили котел на котельной больницы и школы.Топливо к котельным поставляется вовремя, жалоб от населения  на плохое теплоснабжение не поступало.
 

Администрацией Климоуцевского сельсовета постоянно оказывается помощь населению  при  оформлении льготных кредитов через «Россельхозбанк», ОАО « Сбербанк России» на приобретение животных и техники на льготных условиях. В течении года было два обращения граждан по участию в программе «Самообеспечение»,    к сожалению программа «Самообеспечение» Управления социальной защиты населения по приобретению животных для развития личного подсобного хозяйства в 2017 году не работала.

В области обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселения в 2017 году надо отметить хорошую работу добровольной пожарной охраны в каждом селе и пожарного поста с. Климоуцы. В течение всего года на территории  сельсовета не произошло ни одного возгорания в жилом секторе. Уменьшению количества природных пожаров способствовали гражданская сознательность граждан,  весенняя сырая погода, своевременные отжиги, проведенные совместно администрацией, добровольцами и пожарным постом.
 Для предупреждения и тушения пожаров ДПД полностью оснащены средствами для пожаротушения – имеются мотопомпы, воздуходувки, переносные ранцы РЛО, в целях обеспечения безопасности  членов ДПД имеются  огнезащитные костюмы. Ежегодно на пожароопасный период  создается запас ГСМ. Отделом надзорной деятельности МЧС России постоянно держится на контроле  готовность поселений к пожароопасным периодам. В 2017 году  была проведена работа  по подготовке населения – были проведены подворовые обходы, с населением  беседовали, раздавали памятки по пожарной безопасности. В 2017 году  были запланированы  и и проведены работы пожарной охраны и администрации сельсовета по предупреждению возникновения пожарной  обстановки в быту – проведены  акции « Печь», «Елка»  В целях обеспечения пожарной безопасности, объекты с  массовым пребыванием людей,  находящихся в муниципальной собственности оборудованы средствами оповещения,  первичными средствами пожаротушения. Заключены договора на проверку и обслуживание средств оповещения, первичных средств пожаротушения, пожарного водоснабжения. В 2017 году в соответствии с требованиями федерального законодательства, администрация сельсовета провела страхование жизни всех членов добровольной пожарной команды.


На протяжении нескольких лет  в соответствии с требованиями федерального законодательства  о создании добровольных народных дружин, в целях охраны общественного порядка и оказания помощи правоохранительным органам на базе администрации сельсовета работает ДНД. Члены ДНД  принимают активное участие  в охране общественного порядка при проведении культурно-досуговых  и других мероприятий. 
В области дорожной деятельности -  в 2017 году на основании федерального законодательства  дороги из муниципальной собственности сельсовета были переданы в муниципальную собственность Свободненского района и полномочия по  дорогам в течении года осуществляла  администрация Свободненского района. Исходя из результата годовой работы  в области дорожной деятельности, возникла необходимость вернуть в администрации  сельсоветов часть полномочий по содержанию дорог. С 2018 года срочные работы по содержанию дорожного хозяйства, требующие небольших затрат будет проводить администрация сельсовета.

В области благоустройства территорий сел в 2017 году силами населения были проведены весенние и осенние субботники по уборке производственных территорий  администрации, домов культуры, школ и других объектов. Администрацией сельсовета были организованы работы  по скашиванию сухой травы на заброшенных участках сел. Большую помощь администрации в наведении порядка в селах оказывает население сел, предоставляют свою технику: с. Талали – Лубянов А.А., Геращенко А.В., Погорелов С.В., с. Новостепановка – ГладкихВ,Н., с. Климоуцы – Цацура А.Ю., Нигматулин Д.А. 
 В рамках программы « Доступная среда в селе Климоуцы была обустроена детская площадка. Оформление земельного участка под размещение площадки, приобретение оборудования и работы по устройству площадки были произведены за счет средств местного бюджета. Большую безвозмездную  помощь при устройстве детской площадки оказали мостовики, строившие мост в Климоуцах,  ИП « Цацура А.Ю.»  и  население. 
В 2017 году было проведено озеленение  территории  Климоуцевского сельского клуба культуры.  Силами работников администрации сельсовета и работников культуры  были устроены цветники на территории администрации, сельских домов культуры  в каждом селе. 
В селе Новостепановка по инициативе населения был проведен субботник по наведению порядка на сельском кладбище. Это яркий пример активной жизненной позиции граждан, неравнодушия к судьбе своего села. Положительный пример взрослых всегда благоприятно воздействует  на подрастающее поколение. А если дети участвуют в мероприятиях наравне со взрослыми, то уже есть гарантия что они научатся понимать и отличать что есть «хорошо», и что есть «плохо».


На территории сельсовета работают  2 СДК и 1 сельский клуб. Основной их деятельностью является предоставление населению разнообразных услуг социально-культурного, развлекательного характера, создание условий для занятий любительским художественным творчеством. Во всех селах  сельсовета регулярно проводятся мероприятия, приуроченные к празднованию 23 февраля, 8 марта, Новому году, Рождеству, Дню Победы, Дню защиты детей, Дню молодежи, проводится кружковая работа с детьми разного возраста, заседания клубов.   Следует отметить  работу Кравцовой Т.А. СДК  с. Климоуцы.  Татьяна Андреевна педагог по образованию,  много лет отработала  воспитателем в детском саду. В настоящее время пенсионерка, работает техническим работником в Климоуцевском Доме культуры, но продолжает активно участвовать в общественной жизни села – занимается с ребятишками дошкольного и младшего школьного возраста, учит их рисовать, делать различные поделки, проводит  для них мастер-классы. Неоценимую помощь оказывает при подготовке различных мероприятий – шьет сценические костюмы, изготавливает маски. Является активным участником художественной самодеятельности. 
Работники культуры и библиотек вносят неоценимый вклад в деле изучения и сохранения истории сел. В селе Климоуцы Чан-сы-чан Р.И. – директор СДК, ведет работу по розыску односельчан-участников ВОВ, формирует альбомы о каждом участнике ВОВ. По материалам собранным Р.И. можно проследить боевой путь каждого фронтовика. Какими  наградами  был  отмечен их ратный подвиг. В селе Талали библиотекарь  Дедок Т.К.  при администрации сельсовета  оформила небольшой музей. И здесь мы можем познакомиться с  историей села Талали, есть информация о тех кто воевал, кто ковал Победу в тылу, о тех кто проживал в разное время в селе, какой вклад внесли они своим трудом в развитие  своей малой Родины. Ежегодно проводится акция « Бессмертный полк», администрация по обращениям граждан  изготавливает штендеры с фотографиями фронтовиков, тем самым пополняет ряды «Бессмертного полка». Большая просьба к жителям сел сельсовета, если у Вас в семейных архивах сохранились фотографии ваших родственников- участников ВОВ, приносите в администрацию.
 В Климоуцевском СДК под руководством  Брикановой Ирины Павловны продолжает  работу « Фитнес-клуб», который посещают женщины разного возраста. Также работает спортивная секция, руководитель Гаврилко С.И., он является методистом по спорту. Спортивные команды  принимают активное участие в районных соревнованиях по волейболу, баскетболу , футболу в зачет сельской спартакиады,  активное участие наша команда принимала в  « Лыжне России 2017 года» и спортивно-массовом мероприятии, посвященном годовщине Чудиновского боя.
  Победы нашей команды отмечены почетными грамотами, кубками. 
В Климоуцевском Доме культуры  торжественно прошло мероприятие посвященное 80-летию Климоуцевской участковой больницы. На  мероприятие были приглашены ветераны больницы,  почетные гости с администрации Свободненского района и Свободненской городской больницы.
В 2017 году на базе Семеновского сельского Дома культуры было проведено  кустовое КВН, где  команда с. Климоуцы заняла второе место.
На базе сельского Дома культуры  с. Новоивановка  проходило районное мероприятие « Россыпь талантов», участие в нем приняли вокальная группа « Амурчанка» и детский танцевальный коллектив « Орион» Климоуцевского сельского Дома культуры. 
В подготовке праздников активно принимает участие население сел, большую помощь в материальном  и техническом обеспечении праздников оказали  индивидуальные предприниматели : И.П. Ромашовой., Пташинской Н.П. Цацура А.Ю, 
Я хочу выразить  благодарность всем работникам культуры за их труд, активную жизненную позицию, умение организовывать и проводить мероприятия при недостаточном материальном обеспечении.

Развитие муниципального образования - это сложный и кропотливый повседневный труд многих людей.  Наиболее активно  принимают участие в мероприятиях по благоустройству сел, обеспечению безопасности руководители  крестьянско-фермерских хозяйств Цацура А.Ю., Погорелов  С.В., Сторожук А.Б.

В 2017 году были проведены две избирательные компании: выборы депутатов сельского Совета, выборы главы поселения. Депутатов сельского Совета мы выбирали на прямых выборах. Главу поселения Климоуцевский сельсовет выбирали на основе конкурса.

И в заключении следует отметить добросовестную работу работников  администрации : Бойченко И.М., Батищева Г.А., Евдокимова Е.Е., Погорелова  В.Д. Это специалисты высокого класса, имеют большой опыт работы в органах местного самоуправления. По результатам плановых проверок различных служб (прокуратура, госпожнадзор, налоговая, сельхознадзор, финансовая проверка   и др.)  отмечено - работа администрации на хорошем уровне.  Администрация  Климоуцевского сельсовета в своей работе опиралась и будет продолжать взаимодействовать   с населением живущим на территории Климоуцевского сельсовета. 

Спасибо за внимание.


Глава администрации                                           Т.Н.Шайдурова



